(Valamennyi felvételizg szaméara)

1. Oldja meg a kovetkezs egyenletrendszert a valdés szamok halmazan:
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2. Oldja meg a kovetkezd egyenletet a valos szamok halmazan:
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(11 pont)

3. Egy t teriiletii kor koré olyan rombuszt rajzolunk, amelynek egyik szége 30°-0s. Fejezze ki a rombusz teriiletét ¢
segitségével! (12 pont)

4. Mely valos z-ekre értelmezhetSk az alabbi kifejezések:

a) 3—Vr—2 b) x—Va —2; c) \/1—tg’z.

(13 pont)
5. Az ABC haromszogben az A csucsnal levs szog a B cstucsnél levs szognek kétszerese, tovabba a BC' oldal
kétszerese egyenls az AC oldal haromszorosaval, a haromszog teriiletének mérgszama pedig a C' cstcsnal levs szog
sinusanak 27-szerese. Szdmitsa ki a haromszog szogeit és oldalait! (13 pont)
A. Gimnazistdk szdmdra ajdnlott
6. Irja fel annak a kornek az egyenletét, amelynek kozéppontja az 2 tengelyen van és amely az 22+ +4x+6y—87 =
0 egyenletii k; kort beliilrdl, az 2% + y* — 20z — 12y + 111 = 0 egyenletii ko kort pedig kiviilrsl érinti! (13 pont)
7. Egy gtla alaplapja négyzet, oldallapjai egybevagd egyenld szari haromszogek. A gula magassaga 30°-os szoget
zar be a gila oldallapjaival. Irjon a galaba kockat gy, hogy a kocka négy csicsa a gula alaplapjara illeszkedjék, masik
négy csucsa pedig az oldallapokon helyezkedjék el ugy, hogy a gula csicsabol kiinduldé magassagvonalakra illeszkedjék!
Szamitsa ki a gtla és a kocka térfogatanak aranyéat! (14 pont)

8. Legyenek p és ¢ pozitiv egész szadmok, és ¢ > p. Bizonyitsa be, hogy
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(15 pont)
B. Szakkozépiskoldsok szdmdra ajdnlott

6. Az x — 2 = (y — 1)? egyenleti parabola P; és P» pontjaibol az A(2; 1) és B(6; 1) pontok altal hatarolt szakasz
derékszogben latszik. Mekkora az APy B P> négyszog teriilete? (13 pont)

7. Egy egyenes korhenger magassaga 2, sugara 7. Ebbe a hengerbe olyan négyzetet irunk, amelynek sikja metszi a
henger tengelyét. A négyzet cstcsai az alap-, illetve a fed6kor keriiletén helyezkednek el. Szamitsa ki a négyzet oldalat,
tovabba a henger tengelyének a négyzet sikjaval bezart szogét! (14 pont)

8. Oldja meg a kovetkezs egyenlStlenséget a valos szamok halmazan:
2|1 —2z| > 1+x.

(15 pont)



